Rybnik, dnia 5.06.2014 .

ZTZ PN 01/01/2014

Odpowiedzi na pytania.

dot.: postepowania o zamdéwienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego Obsluga przewozéw w transporcie
zbiorowym.

Przekazujg Panistwu pytania Wykonawcoéw wraz z odpowiedzig Zamawiajacego. Proszg o uwzglednienie tej informacji przy opracowywaniu
oferty przetargowe;j.
Pytanie.

W rozdziale II SIWZ pkt.1.1 dla zadania I, II i IIl zamawiajacy w parametrach technicznych okreslit wymagania dotyczace dlugosci
autobusow min 12000 mm i pojemnosci min. 88 miejsc.

Pytanie: czy Zamawiajacy dopusci autobusy o dlugosci minimalnej mniejszej tj. 11900 i pojemno$¢ 85 miejsc.

Uzasadnienie: Niektorzy producenci autobusow okreslaja w danych technicznych wielkosci zaokraglone, ktore w rzeczywistosci sa
minimalne mniejsze, spetniajace jednoczes$nie pozostate parametry techniczne.

Odpowiedz na pytanie.

Zamawiajacy dopusci obstuge linii autobusami o dlugo$ci minimalnej mniejszej maksymalnie o 1% a wiec autobus o dtugo$ci minimalnej
11900 mm bedzie si¢ miescit w granicach tolerancji. Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ i ogloszenia w tym zakresie.

Zamawiajacy nie wyrazi zgody na obstugg linii autobusami 0 pojemno$¢ mniejszej niz minimum 88 miejsc w tym minimum 25 miejsc
siedzacych,

Zamawiajacy ujednolica zapis w Rozdziale I SIWZ punktach 1.1. oraz zalaczniku do SIWZ dotyczacych zadania I, I1 i TIL

-posiadajace minimum 8 miejsc siedzacych dostgpnych bezposrednio z poziomu niskiej podtogi, minimalna szerokos$ci przej$cia wewnatrz
autobusu na wysokosci podtogi pomigdzy drugim i trzecim wejsciem nie moze by¢ mniejsza niz 520 mm mierzona na wysokosci 100 mm od
poziomu podtogi w najwezszym miejscu,

Zapis zostanie poprawiony zarowno w SIWZ jak i ogloszeniu.
Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamoéwien publicznych, aby umozliwi¢ Wykonawcom wprowadzenie w ofertach zmian wynikajacych z

wyjasnien SIWZ Zamawiajacy przedluza termin skladania ofert do dnia 30.06.2014 r. do godz. 09:00. Otwarcie ofert odbedzie si¢ w
dniu 30.06.2014 r. 0 godz. 10:00.



